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Der Bürgermeister Weiterstadt, 27. April 2022

Vorlage an

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 28.04.2022

Kreuzung Darmstädter Straße / Rudolf-Diesel-Straße / Rheinstraße und Darmstädter
Straße bis zur Kreuzung Darmstädter Straße/B42 / Im Rödling; Beantwortung der
Anfrage

Die Anfrage der ALW-GRÜNE-Fraktion vom 11. April 2022 wird wie folgt beantwortet:

1. Gibt es üb er die nach dem tödlichen Unfall eines Radfahrers angebrachte Aufstellfläche
für Radfahrende im Bereich der Einmündung der Rheinstraße in den Kreuzungsbereich
Planungen zum Umbau der Kreuzung Darmstädter Straße / Rudolf-Diesel-Straße /
Rheinstraße in eine sichere Kreuzung für alle Verkehrsteilnehmende?
Im Rahmen der Erneuerung der Rudolf-Diesel-Straße soll im Einmündungsbereich zur
Darmstädter Straße ebenfalls eine Aufstellfläche für Fahrräder angebracht werden.
Weitere Maßnahmen sind nicht vorgesehen.

2. Wenn ja, wie weit sind die Planungen gediehen, wann werden diese dem Stadtparlament
vorgelegt und für wann ist der Umbau vorgesehen?
Die Maßnahme „Erneuerung der Rudolf-Diesel-Straße“ lag der
Stadtverordnetenversammlung im Zusammenhang mit dem Haushalt 2022 zur
Beschlussfassung vor. Aufgrund der Preisentwicklung im Straßenbau und der damit
verbundenen Teuerung kann der Umbau allerdings erst im Haushaltsjahr 2023
vorgenommen werden.

3. Wenn nein, welches sind die Gründe?
Alle Maßnahmen, die aus Sicht der Straßenverkehrsbehörde sinnvoll sind, wurden
umgesetzt.

4. Ist beabsichtigt, die irritierenden Wegeführungen und unzulänglichen Beschilderungen im
Kreuzungsbereich und des Abschnittes bis zur Kreuzung B42 zu verändern?
Nein, dies ist nicht beabsichtigt. Nach Prüfung und Abstimmung mit der Polizei sind die
Wegeführungen ausreichend geregelt und beschildert.

5. Wenn ja, wann ist damit zu rechnen?
Siehe 4

6. Wenn nein, welches sind die Gründe?
Siehe 4

Ralf Möller
Bürgermeister
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